



Миссия США при ОБСЕ

Право на ответ

Рабочая сессия 18

Деятельность в области человеческого измерения (с особым акцентом на работу над проектами)

Выступление Гарри Кэмиена
Заместителя Главы миссии США при ОБСЕ
на совещании ОБСЕ по рассмотрению выполнения обязательств
в области человеческого измерения 2019 года
Варшава, 27 сентября 2019 г.

Благодарю вас, госпожа модератор,

Во-первых, в ответ на комментарии коллег из полевых миссий в Бишкеке и Украине, мне очень приятно вас здесь видеть. Мы высоко ценим то, что вы пришли поделиться опытом совместной работы с БДИПЧ. Это прекрасно, что вы тесно работаете в третьем измерении. Мы горячо поддерживаем работу, которую вы выполняете. Очень хорошо, что вы берете это конкретные проекты сюда в Варшаву. Большое вам спасибо!

Поскольку моя страна была упомянута уважаемым коллегой из Российской Федерации, мне бы хотелось отметить пару моментов.

Я согласен с представителем Российской Федерации в том, что существует большой разрыв между принципами и обязательствами с одной стороны и их выполнением – с другой. Я советую представителю Российской Федерации внимательно посмотреть на Москву. Большого разрыва между принципами и обязательствами и их выполнением в третьем измерении, чем в вашей стране, не найти.

Во-вторых, мы вполне удовлетворены методологией БДИПЧ. Я считаю, что это золотой стандарт, и у меня есть на это основания. Если вы спросите практически любого человека во всем мире, он скажет, что вполне удовлетворен вкладами БДИПЧ в области наблюдений за выборами. Поэтому, при всем уважении, в этом вопросе вы в меньшинстве.

И, наконец, у меня просто не хватает слов, чтобы выразить, насколько мне приятно слышать, что вас беспокоит финансовая ситуация в БДИПЧ. Есть один отличный способ решения этой проблемы. Прекратите сдерживать увеличение ассигнований на БДИПЧ из Единого бюджета.

Спасибо.

###